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1. Svaka od nezavisnih sluqajnih veliqina X1, . . . , Xn ima uniformnu U(0, 1) raspodelu. Ako je

Y = −2
n∑
i=1

ln(Xi), pokazati da sluqajna veliqina Y ima hi kvadrat χ2
2n raspodelu sa gustinom

f(y) = yn−1e−
y
2

2nΓ(n)
, y ≥ 0.

2. Neka veliqina je merena pomo�u dva instrumenta A i B. Iz 11 mereǌa instrumentom A
dobijeno je s̄2

11 = 5.29, a iz 13 mereǌa instrumentom B, s̄2
13 = 2.25. Ako se smatra da mereǌa

instrumentom A i B imaju normalne raspodele sa disperzijama σ2
A i σ2

B redom i ako je
(c, 3.3532) 94% interval povereǌa za koliqnik σA

σB
, odrediti realan broj c.

3. Obele�je X ima raspodelu sa gustinom f(x;λ) = 1
λ
x−

1+λ
λ , x > 1, λ > 0. Na osnovu uzorka

obima n metodom maksimalne verodostojnosti odrediti ocenu nepoznatog parametra λ, a
zatim ispitati postojanost tako dobijene ocene za parametar λ.


